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uo lk{kjksa dk ewY;kadu rFkk izek.khdj.k
के लिए ,u,y,e, vkSj ,uvkbZvks,l dh ,d lfEefyr igy 
cqfu;knh lk{kjrk dk;ZØe iathdj.k QkWeZ ds MkVk ,aVªh dk;Z vkSj ,Dlsy lhV MkmuyksM djus ds fy, funsZ'k

1-
iathdj.k QkWeZ ij QksVks ds laca/k esa % iathdj.k QkWeZ ij ;fn txg nh xbZ gks rks ogk¡ QksVks fpidk,¡ vU;Fkk NksM+ nsaA ;g oSdfYid gS] vfuok;Z ughaA

2-
ukekadu la[;k %

¼d½
,sls fo|kFkhZ ftUgksaus ewY;kadu ds पिछले किसी चरणों में igys gh ukekadu djk fy;k & os ml ewY;kadu esa nh xbZ ukekadu la[;k gh iz;ksx djsaA

¼[k½
u, fo|kfFkZ;ksa ds fy, % bls ,u,y,e,@,lvkjlh@xzke iapk;r }kjk bl izdkj fd;k tk,xkA

ukekadu la[;k ds fy, fofHkUu pj.k

· xzke iapk;r igpku dksM dh funsZf'kdk izkIr djus ds fy, xzke iapk;r igpku dksM dk iz;ksx djsa

· ,Dlsy esa ^aiathdj.k lg ifj.kke dk [kkyh iz:i* MkmuyksM djsaA

· ;g lHkh QkWeZ xzke iapk;r ds vuqlkj jkT; Lrj ij Hkjs tk,axsA 15 vadksa dh ukekadu la[;k dh izfof"V uhps fn, x, vuqlkj gksxhA xzke iapk;r igpku dksM dks Åij MkmuyksM dh xbZ funsZf'kdk ls fy;k tk,xkA

	ukekadu la[;k dk izk:i%
वर्ष
	ijh{kk la[;k
	dk;ZØe dk izdkj 

¼1 = ch,y

2 = chbZ)
	6 vadksa dk ^xzke iapk;r igpku dksM* ftls xzke iapk;r igpku dksM dh funsZf'kdk ls fy;k tk,xk
	,bZlh la- ¼dk;ZØe esa nks ,bZlh dh vuqefr gS
	1 ;k 2 losZf{kr ;k ckn ds fo|kFkhZ ds fy,
	fo|kfFkZ;ksa dk 3 vadksa dh Øe la[;k

	1
	5
	2
	1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1 ;k 2
	1 ;k 2
	0
	0
	1


ukekadu la[;k dk mnkgj.k %

	o"kZ 2015   ds fy,
 
	 2015  dh दूसरी  ijh{kk dh la[;k
	dk;ZØe dk izdkj 

¼1 = ch,y

2 = chbZ)
	6 vadksa dk ^xzke iapk;r igpku dksM* ftls xzke iapk;r igpku dksM dh funsZf'kdk ls fy;k tk,xk
	xzke iapk;r dh izFke ,bZlh
	losZf{kr  fo|kFkhZ ds fy, 

1
	igyk fo|kFkhZ

	1
	5 
	2 
	1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	1
	0
	0
	1


egRoiw.kZ&
1
iwoZ fo|kFkhZ ftUgksusa पिछले किसी चरणों ds ewY;kadu ds varxZr ukeakdu 
djk;k Fkk] os iqjkuh ukekadu la[;k dk mi;ksx djsaA

2
uhps fn, x, fooj.k esa iwoZ fo|kfFkZ;ksa dk fooj.k MkVk csl esa ugha fn;k 
x;k gSA D;ksafd og igys ls gh MkVkcsl esa 'kfey gSaA  iwoZ fo|kfFkZ;ksa ds 
fy, dsoy uke Hkjsa vkSj mlds ckn IokbZaV la[;k 17]18 vkSj 19 ij 
tkdj MkVkcsl esa vad HkjsA
3
lnL;rk izdkj izeq[k@lnL;%   uhps ls ysa ¼;s ek=k izeq[k lnL; gksxas½
3(a)  पंजीकरण फॉर्म में सही उत्तर के लिए खाने में “स्कूल NksM+sने वाले” के लिए ‘1’ 
अथवा “नव साक्षर” के लिए ‘2’ लिखें। डेटाबेस में एंट्री के लिए “स्कूल NksM+sने 
वाले”/“नव साक्षर” : ड्रॉप 
डाउन मेनू से लें।
4
uke




%   fo|kFkhZ dk uke fy[ksa
5
edku la



%  ;fn miyC/k gks vU;Fkk [kkyh NksM+sa

6
xzke iapk;r


%  xzke iapk;r dk uke fy[ksa

7
jktLo xkWao@okMZ@gSeysV
%  xzke@okMZ ;k gSeysV] ;fn gks rks] mldk 





  uke fy[ksa

8
Cykd




%   CyWakd dk uke fy[ksa 

9
ftyk




%  ftys dk uke fy[ksa

10
jkT;




%  jkT; dk uke fy[ksa

11
fyax




%  lwph ls fyax dk p;u sa¼efgyk@iq:"k½

12
firk dk uke


%  fo|kFkhZ ds firk dk uke fy[ksa

13
ifr dk uke ¼tgkWa ykxw gks½    %  ;fn ykxw gks rks fy[ksa

14
mez




%  mez fy[ksa

15
leqnk;



%  lwph ls p;u djsa ¼buesa ls dksbZ ,d 






  ,llh@,lVh@vYila[;d@vU;

16
D;k xjhch js[kk ls uhps gSa   
%  gkWa ;k ugha p;u djsa 
¼gkWa@ugha½
17  वैवाहिक स्थिति      

%  gkWa ;k ugha p;u djsa ¼gkWa@ugha½
18
आधार संख्या ( यदि हो तो): आधार संख्या भरें  

 

19 
i<+us ds fy, 1 js[kkafdr djsa
%   i<+us ds fy, vad fy[ksa

20 
fy[kus ds fy, 2 js[kkfdr djs%  fy[kus ds fy, vad fy[ksa

21 
xf.kr ds fy, 3 js[kkafdr djs%   xf.kr ds vad fy[ksa
 
